

# 戒烟戒酒捐献救命造血干细胞

聊城医生于纯磊赴济南救人,捐出的“骨髓”将用于救助广州患者

本报聊城9月9日讯(记者 王尚磊 通讯员 牛瑞超 翟晖) 刚刚加入中华骨髓库10个月,得知自己的造血干细胞与广州一名白血病患者完全配型成功,就戒烟戒酒锻炼身体赴济南捐献造血干细胞。9月9日上午,聊城第四人民医院的麻醉师于纯磊在济南成功捐献200毫升救命的造血干细胞。

9月9日上午9时许,在济南山东省省立医院,经过4个小时

的捐献过程,200毫升造血干细胞从于纯磊的身体中流出,于纯磊成功捐献的造血干细胞将被用于救治一名广州的白血病患者。记者从聊城市红十字会了解到,于纯磊今年32岁,2012年11月加入中华骨髓库。今年3月7日接到通知,他与现在广东某医院治疗的白血病患者张先生的血型初配相合。当纯磊听到这一消息后,当即表示同意捐献造血干细胞挽救患者生

命,并随后取得了家人、单位的支持。在红会工作人员的陪同下,先后采集了高分辨血样,进行了全面体检。

中华骨髓库定于9月4日至9月11日在山东省省立医院进行造血干细胞采集。值得一提的是,于纯磊在等待捐献的过程中戒烟戒酒,尤其加大了身体锻炼的强度。于纯磊身体略胖,体检时被告知有点脂肪肝,几个月下来他体重减掉了8斤

多。于纯磊成为聊城市第7例成功捐献造血干细胞的志愿者,全省第278例,全国第3697例。

于纯磊是聊城第四人民医院的麻醉师,他的妻子也是一名医务工作者,她支持丈夫捐献造血干细胞救人,在济南,她一直陪在丈夫的身边。9日下午,回到宾馆休息的于纯磊表示,他要等待通知,看如果捐献的200毫升造血干细胞不够用,第二天他还会继续捐献。

## 相关链接

### 全市捐献志愿者登记达5200人次

记者了解到,早在2007年,于纯磊所在的聊城市第四人民医院就在全市率先组织开展了造血干细胞血样采集活动,已登记入库志愿者190余人次,于纯磊也成为其中一人。

截至目前,在中国造血干细胞捐献者资料库(也叫中华骨髓库)中,聊城市已完成造血干细胞志愿者登记5200余人次,血样采集入库3316人份,志愿者与患者血型初筛相合113人次,高分辨率检测38人次,在于纯磊之前已成功实现捐献6例。

记者了解到,年龄在18—45周岁、身体健康市民可自愿捐献造血干细胞,为方便社会各界爱心人士加入“中华骨髓库”,市红十字会、市中心血站联合制订了血样采集工作方案,在献血车献血的同时,也可进行血样采集,爱心人士献完血填写志愿者登记表,之后工作人员确认填写信息,向爱心人士发放志愿捐献荣誉证书,采集所用的器材都经严格消毒并一次性使用,确保捐献者安全。

如有患者配型成功后,由中华骨髓库管理中心通知捐献者到指定的采集地点进行采集。采集方式是从捐献者手臂静脉处,将捐献者血液中的干细胞通过细胞分离机分离出来。一般来说,只需要100—150ml的造血干细胞混悬液就能挽救一个患者的生命。

记者 王尚磊



在捐献现场,他的妻子和女儿守候在一旁。 本报通讯员 牛瑞超 摄

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

中国 长春 [www.faw-vw.com](http://www.faw-vw.com) [vw.faw-vw.com](http://vw.faw-vw.com) 客户关怀热线: 4008-171-888

让每一次亮相,都活力四射



全新宝来 趣动而来 | 让每一次亮相,都活力四射

全新宝来,全家共享生活更添趣!全系标配的前沿科技ESP系统,与您晴雨同行,助您一路畅行无虞。雨量感应静音无骨雨刮,智能调节刮水,令驾驶视野清晰无忧。ISOFIX儿童座椅固定装置,贴心爱护为父母解忧。前排双安全气囊及侧气囊等多重高端配备,构筑全方位贴身呵护。RKA智能胎压监测系统,前行更安心,让快乐无限延伸。全家温馨出行,尽情寻趣找乐!

全新宝来,全新动感设计,全新安全升级,全新驾乘乐趣,现已趣动上市。敬请莅临当地授权经销商店赏鉴驾乘或登陆[bora.faw-vw.com](http://bora.faw-vw.com)。

全新宝来  
NEW BORA



Das Auto.

扫描登陆官网  
开启趣动之约

聊城北斗泰众汽车销售有限公司 地址: 聊城开发区东昌东路239号 销售热线: 5091111 服务热线: 5092222